[MpoeKkT ogHO3TaXXHOro goma B noc. bopoBoe 176 M. KB.

K[ npeaBaputenbHoe

2015



MpoeKkT ogHO3TaXXHOro goma B noc. bopoBoe 176 M. KB.

K[ npeaBaputenbHoe

2015




BeaomocTb pabounx yepTexxeh OCHOBHOIO KOMMJIeKTa

[ 2 |

Hv:‘lsTa HanmeHoBaHue MpumeyaHue
1 Ob6wme gaHHble
2 BeoomocTtb maTepuanos
3 Bua 1
4 Bupg 2
5 Bug 3
6 Bug 4
7  |lMnaH Ha oT™m. 0,000
8 dacapg B ocax A - K
9 dacapg B ocax K- A
10 |dacap B ocsax 1-11
11 |dPacag B ocax 11 -1
12 |Paspe3 1-1
13 |Paspe3s A-A
14 |Mnax 6anok Ha oTM. +2,830
15 |lnaH kposnun
16 |PasBepTka no cteHe (ocn) 1
17 |PasBepTka no cteHe (ocn) 2
18 |PasBepTka no cteHe (ocn) 3
19 |PasBepTka no cteHe (ocn) 4
20 |PasBepTka no cteHe (ocu) 5
21 |PasBepTKka no cteHe (ocu) 6
22 |PasBepTka no cteHe (ocu) 7
23 |PasBepTka no cteHe (ocu) 8
24 | PasBepTka no cteHe (ocu) 9
25 |PasBepTtka no cteHe (ocu) 10
26 |PasBepTtka no cteHe (ocu) 11
- AP
Nam. |Konyu | Nuct | Ne pok| Mognmes | Aara
Cragus NMuer | Jluctos

I'IpoeKT OHOJ3TaXHOro goma B noc.

Bboposoe 176 M. kB.

11

3




27 |PasBepTka no cteHe (ocn) A
28 |PasBepTka no crteHe (ocn) b
29 |PasBepTka no crteHe (ocu) B
30 |PasBepTka no cteHe (ocu) [
31 |PasBepTka no cteHe (ocu) [
32 |PasBepTka no cteHe (ocu) E
33 |PasBepTka no crteHe (ocn) XK
34 |PasBepTka no crteHe (ocn) U
35 |PasBepTka no crteHe (ocn) K

N3m.

Kon y4

Nuct | Ne pok [ Mognucb | Oata

-AP

Nuer




BeaomMocTb OCHOBHbIX KOMIMJIEKTOB pa6oqux qepTe)Keﬁ

[ 4 ]

O603Ha4yeHue HanmeHoBaHue MpumeyaHue
- AP ApPXUTEKTYPHbIE peLleHuns
-AC ApPXUTEKTYPHO-CTPOUTENbHbIE PELLUEHNSA
- KO KoHCTpyKUMK aepeBsHHbIE
Jner
- AP 3
M3m. |Kon yd | Jivet | Ne gok| Mognuce | Oara




BegomocTtb mMaTepuanoB

[ 5 |

I'IpoeKT OHOJ3TaXHOro goma B noc.

Bboposoe 176 M. kB.

Ne n/n HaunmeHoBaHve Eg.namepenus | Konuuyectso CrommocTb MpumevaHue
||t e e | s
2 g;;g‘;%%‘iz“"oa&egggﬂa*(”ee”"'“ M.Ky6. 113,42 3 297,27
3 mnzn?n)eHcaTopu 150x150x300 W, 13 91,00
Wam. [Konyu | NMuct | Ne pok | Moanmes | Hata
Paspaboran Craaus Nver | Ilnctos
2




-AC

Nam.

Kon

N3m.

Kon yu

Nuer

Ne nok

MNoanuck

Oara

Paspaboran

MpoeKT 0gHO3TaXXHOro JoMa B MOC.
Boposoe 176 M. kB.

Cragus

Nuer

JlnctoB

Bug 1
M1:10




-AC

Nam.

Kon

N3am.

Kon yu

Nuer

Ne gok

MNoanuck

Oara

Paspaboran

MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB.

Cragus

Nuer

JlnctoB

Bupg 2
M1:10




-AC

Nam.

Kon

N3m.

Kon yu

Nuer

Ne nok

MNoanuck

Oara

Paspaboran

MpoeKT 0gHO3TaXXHOro JoMa B MOC.
Boposoe 176 M. kB.

Cragus

Nuer

JlnctoB

Bug 3
M1:10




-
-
-
-
]
B
-,
)
=
5
a
-
=

|

-AC
N3m. Kon
Mam. [Konyu | Jluct | Ne gok| Mognuckb | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3TaXHOro Aoma B MNocC.
Boposoe 176 M. kB. 6
Bun 4
M1:10




10

S -3%nkd

S = 5Thwn

N0 KOMHAMaM:
%169

s

g

<

w

= 22M

S =58mMKd

006 00

00z 008

S =391m

= 364 M

©

S - Ty

450

S =1un

®

El

S = 045 MK

______g.

00lg

S r2%nid

S - 2%nih

3100

rprorsresil
5505550\

2
%

7

N

2

P2’
77

.
SRR

RN

 AMARRRRRRRRIRRREARRRNRRRRN

i
SIS
N
N

Al

-AP

JINlnctoB

Nuer

Cragus

MpoeKT 0QHO3TaXHOro AoMa B Moc.

Bboposoe 176 M. kB.

MnaH Ha oM. 0,000

M1:100

Kon

[arta

Nam.

MNoannck

Kon yq | Nuct | Ne gok

Nam.

Paspaboran




+6539
R
+5865
2
— — +505
&
= —_—
= —_—
= —
= —
e T +3665
~_<H | e~ I —
= == = = - — +28%0
= E T é | E = E+2'805 I —
b .E - B
| |= H =] |
= = H | {
| |2 i H | i 095
HHHHE i H | H == ={ A
D= = H H =] o0, ~—
= = m = = T 0160
H = H H H i —
1900 3100 2050 700 1350 1300 1800 1900
A
-AC
Nam. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspaboran Cragus Jner JluctoB
MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB. 8

®dacag B ocsax A - K

M1:100




1]
/

/

HIT]

MITTIIT

|IENNNNNENENNNNNNEER,

I

1900 1800 1300 150 700

1900

© O ©®© 6 O

-AC

Nam.

Kon

Mam. | Kon yu | Jlnct

Ne gok

MNoanuck

Oara

Paspaboran

MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB.

Cragus

Nuer

JlnctoB

®dacag B ocsax K - A
M1:100




+6539
—
+2805
= = + == &
E: = ] ] +09
= | _%L? +0,730
= - = 1 JA O —
L] = = = &
s = = = = om0
[ - [ &
2000 1800 1700 1200 Bo0 | 100 2200 1300 2300
1
-AC
N3m. Kon
Mam. [Konyu | Jluct | Ne gok| Mognuckb | Oata
Paspaboran Cragus Jner JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
Boposoe 176 M. kB. 10

®dacan B ocax 1 - 11
M1:100




+6539
—

+2805

F

b

®

K | K +09
i =] = SO0
:H_ _E = == = < 0p00
u - -0,T70 &
- - &
2300 1300 200 | 2200 1300 1300 1200 TI00 1800 | 2000
1
-AC
N3m. Kon
Mam. [Konyu | Jluct | Ne gok| Mognuckb | Oata
Paspaboran Cragus Jner JluctoB

MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB.

1"

dacan B ocax 11 - 1
M1:100




+6539
626 2
&
] ] ] +3275
= = = <+ 0997
o o [ 275 & —
i R 2—
- - ] ] ] 0730
= - £ N = u “— 0430
i ] ] ] 0 i Z—
u ] ] ;: -0,60
— - - 2
1900 3100 2050 700 B0 l 300 1800 1900
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
Boposoe 176 M. kB. 12
Paspes 1-1
M1:75




+6539

+6,T1k

*5,850E

il

IIIIIIIIIIIIIIIIIé

100

1200 2200

B00

1100 800 2000

©,
®

©
®

©

-AC

Kon

N3am.

Kon yu

Ne gok

Oara

Paspaboran

Cragus

Nuer

JlnctoB

MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB.

13

Paspes A-A
M1:75




17

m H
HE H
I ¥
B

mg|

L,
h

g

3100

00C
%
e e —-e

-AP

JINlnctoB

Nuer

14

Cragus

MpoeKT 0QHO3TaXHOro AoMa B Moc.

Bboposoe 176 M. kB.

MnaH 6anok Ha oM. +2,830

M1:100

Kon

[arta

Nam.

MNoannck

Kon yq | Nuct | Ne gok

Nam.

Paspaboran




A»'
Bcezo no ckamam:
S = 303726
@
g
©
8
g
. u
: \
T8 o
8
o] =
g
@
g
&
=
@
8
8
(]
® ® O ) ®
()
5700
-
- AP
N3m. Kon
M3m. |Kon yd | Jivet | Ne gok| Mognuce | Oara
Paspaboran Cragus Iner JluctoB
IMpoeKkT ogHO3TaXKHOro AOoMa B MocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 15

MnaH kposnu
M 1:200




pasmens no ocsM 300

i

13 1]1] neumcmm—

+506
2

== ==
== [ 277 L I00 — gy | =] %
. AR Y] = A Y — — —
— ) o) = 1202100 et 1205 — —
= 0 = | el 0 - 4 3%—=—E‘:I_
_: g
— 5500 —t 157900 R 50,0 —t |__én.7ﬂ]
o0 Q T ST 500 9]
= c§§§ % = R 0 S 6
— 331 : = 200 = &0 010
O 1075000 = — ) T 5500 — I —
800 | 3100 | 2050 { 2050 | 3100 | 1900 | 300
14700
A
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 16

PassepTka no cteHe (ocu) 1
M1:75




7

+6130
P —
N )
_eEEE =
o = =) méu_|_
S e——
b= =4 £__L0U | I
L1TU - I £ LJTU | I
= n s i = B
—1 L = = —1 —
| — 4LOU == & U — =4 (LD — | I
A4 eYAY) = = ALY —1 =4 12 -
1 % -_f & LU E L —.
B= SEa = =
L= 1 b= =4 1 2 b= =4 —a
)_, == )£ — =
Y p) L
» ke ) 2= 16 4 =7
)_[ 122 )] )_2 2 R_L
i & ER & R :
= o= § 16 g o)
= 4 ) = 4 -
H v b T § » L g { i =
{ = (5 B0 an
= — = —5 5
A 0 T = s e R —a _go
000 l 900 IL’SU 900 850 850 900 900 I 850 850 900 L450) 900 900 l 1000
1900 3100 2050 2050 3100 1900
%700
A
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 17

20

PassepTka no cteHe (ocn) 2

M1:100




+2,900

- I
ul S
5| =
B | =
n v
9 | w|
_/
T = —
5 | =y
_4
3 —
T 7 -0,110
1] &
pa3svMeps! NpoeMoh 001300
pasvepsl o oo 300 2050
4700
-AC
N3wm. Kon
Mam. | Kon yu Mopgnuce | Oara
Paspaboran Cragus Jner
I'IpoeKT OAHO3TaXHOro Aoma B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 18

PasBepTka no cteHe (ocu) 3

M1:75




18
no -
6
B
.
B[

2
n [
0
g 1
. B
1
G
> |

I
s P

2
| -

pa3MePbl N0 0CAM

300

—00000000000000000t

+2,900

TSV

| 450U

| LoUU

550U

I 450U

| 45Uy

|
AY\OP‘LJWU\C(

5 o5UU

| 450U

(&

5 5UU

430U

| 450U

| 450U

| 4oUU

| 450U

450U

AN-FTUTOp— 0P

| 450U

I 4o5UU

-0,1710

P?PPPP??P‘i\i\PPP??PP

| 450U

1800

1900

EiakaasaRaaRRRRALS

300

o aaoauuuIooanuniil

@

@

@

22

-AC

Nam.

Kon

N3m.

Kor yu

Nuer

Ne gok

Moanuck

Oara

Paspaboran

Craous Nuer

JlnctoB

MpoeKkT ogHO3TaXXHOro AoMa B MocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 19

PassepTka no cteHe (ocn) 4
M1:50




23

+2900
&
18 —— 10 1r Tr -y
O ==2=:a= ==
6 =5 o000 = = =
5 =000 = = —
— = o0 = = =
3 ESsTTmo = = p—
R =25 50 o 12 500 13 550
1 BT — 12 500 = 50
0 A O = 12 500 15 550
9 = ST 50 17 500 1 550
8 =25 5T550 = 17 500 =1 550
T =50 — S n/ 50% =1 50
6 =S5 50 i & T 0 —1 550
5 I  EB55=5 — 1 500 =1 550
b =T 550 i T 500 =T 550
KR e e e, p— T 50 =1 550
2 WA =1 g g/ —F 550 -0110
1 [ — 5 1T 5350 — (= 0 = 550 ¢
pa3vMeps! NpoeMoh 300 800 PS50 800 250
pasvepsl o oo 300 [ 2750 1350 1300 300
6000
H
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspaboran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 20

PasBepTka no cteHe (ocu) 5
M1:75




11

A
PIETERPRERR

(B
pasmepsl npoemMad

Pa3MEpbl N0 OCsM

+2,900
[ —"0_18_| L300
I A 8 B —
oo 300 p—
b b [0 p—
0 L 1 00 p—
D11 300 p—
o 80— = 1 600
— 51T 7900 = —1 600
I A~V B P 600
0 91 2900 — —1 600
— 5787900 — —] o600
577 17900 o S —1 600
— 575 17900 p— N —1 600
5517500 o =1 600
— 57 17900 — —1 600
53717900 o =1 600
57 2900 o 800 —1 600 -0170
A 2900 — 600 ¢ —
800 800 400
400 1800 1900 300
4300
-AC
Nam. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB

MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB.

21

PasBepTka no cteHe (ocu) 6
M1 :50




o

paavepsl Npoevob

pasvepsl no acam 500

H

Nl il il
P TRPRFERER

OO O ®

+2900
=
= — T 290 —]
=—= %ﬁf im——
— THET =950
=—= S
1— — ;ﬂﬁ:‘ )3 H ——
:E — 2 500 15 550
— 12 500 = 550
1 12 500 15 550
— 12 500 550
= & 5 3 =1 550
~ 1 500 —3 550
— 12 500 —} 550
— 1 500 3 550
800 17 550 -0,170
‘ 7500 [0 S0 ¢ —
200 800 PS2S0 800 250
\ 700 1350 1500 200
3950

25

-AC

Nam.

Kon

N3m.

Kor yu

Nuer

Ne gok | Moanucb

Oara

Paspaboran

MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB.

Cragus

Nuer

JlnctoB

22

PassepTka no cteHe (ocn) 7
M1:75




26

+6,130
. —
5]
BT 710 —
p—} et 4220
| —0_2Z_1 SUUU
| — 021 | O4L/U
P | — O_JU_1 JS0OU
I O 27 | L/ZLU = =
B 27 [ 5010 —
=
4|—|I: :_j i\m L
| —0_/4_1 T [U L O_Zb4_ U
1 0 _Z>_1 [Z8UZS O_2)_. 4OV I3
T s ) 8272550
_Z | 119] o O_/l. Db U g
= sy e == =
= e R =a =.
— =t TR = =
-=5-15766 N »
E-=m » [l:)u ,L;,) =B 600
- ‘\ 5 '%% = j =p= (;g(%
R - = — —
T 7 I il =
e S ) =
. L 0 800 2 b — ,):g 5200
_L_| D —0_4_L /U
=18 900 -g==5-359 -0110
OS50 73700 == =
1000 l 900 00 \LSO 900 850 950 l 800 \ 300
800 3100 2050 2050 \ 300
1000
A
-AC
N3wm. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 23

PasBepTka no cteHe (ocu) 8
M1:100




+2,900
1 B = 21 o = — T OB 00 =
p= N p—
—6 _E'aféf*—% = = - T o5 ) —
5 B0 0 S50 5300—— =]
P (S " 5 ) — = o o 2200
sz 7550 T A
=150
= T a=a il n=amw = =
L;% 2 E :2 gSSOO = A AZZ?J = =]
E E i e =
LT =750 &7 % Wﬁ = =
L? =150 a0 B=n] §§§ = Z:J:g Z%L”j p— = 010
50 p - = -0,
17— = 5713 150 p— — —
pasvepsl npaevad 950 800 J300p50 800 250
pasMepsl no acsM 300 2050 1300 1800 [ 1900 [ 300
7650
A
-AC
N3wm. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
Boposoe 176 M. kB. 24

PasBepTka no cteHe (ocu) 9

M1:75




28

+2,500
S

8 OB 7500 —
17 O[T T 200 —
— b = O [o- 7500 —
B f = O b T 200 —
] O_IE_I 7500
B~ =020 —
2 = O[T 7500 —
n 10117000 —
—0_ = O 10T 7500 —
9 | [ — 97600 —

8 — 08T 7t —
1 — U120 —
6 — 6 7600 —
5 | — P> T 200 —

L — 47600 —
3 = U T A0 —
2 = T 7500 — -0.110
1T [ — 10T 2600 — &

pa3Mepbl No 0csM 300 1800 300
2400
-AC
U3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspaboran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OQHO3TaXXHOro Aoma B Mnoc.
Boposoe 176 M. kB. 25

PasBepTka no creHe (ocu) 10
M1 :50




+6,130
P —
| 1 /U | I
S
) (9] | I
o= % —_
B mimm. 1
=
| s avas>s) o | l_
— b= =4 v J p= =44 4
12U LUV p= =4 (V) 5_ L3 JU =
= F =
) = 2 &5 =
= = S =
=T =i
= i
- T =
i : gy © St
=] =5 L
| T2 800 152 ==
x B0 oS =1 —-
= | 49,9
% S 1-5—2200 010
—a :,.='"‘L7 i) s —m [
I 2050 2050 1300 1800 1900 l 300
%700
A
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 26

PassepTka no cteHe (ocn) 11
M1:100




30

+3325
U_|[ U, DLW —
=
l_:g: = 1| | | I I I I 0| ’| E:,‘qg_z 00 ='I_I
%q A2 SE 6.3 300
= —=
= 170 % ===
i 1900 = &5 = =
= | ITY40.9) 8 600 8 1LV.9) F—.
AT & [rag=q 2 | |pmgmtm et
SRR A R
= 5] % Bt B S0
1800 W) 1800 — 600
600 A n %
3 4 300
I_Z JIUU m '0,170
i —
3900 600 1800 %00
600 ISUOl 2000 lrfD[ 700 l 1000 1000 l 1000 l 1000 l 1000 1000 1000 1000 llﬂ) 4800 |3(116(D
18100
%) ®
1
-AC
N3m. Kon
Mam. [Konyu | Jluct | Ne gok| Mognuckb | Oata
Paspaboran Cragus Jner JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
Boposoe 176 M. kB. 27

PassepTka no cteHe (ocun) A

M1:75




31

+4,115

D JIJ E ]

600

9500 l 4800
8100
1
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 28

PassepTka no cteHe (ocn) b
M1:75




0

45365
- . —
—
:
:
—.
==
==
- ==
=1
g ==
==
== 20 0o
90 | 80 4200
50 “J 00 l 000 000 L)H 1800
BI0O
JEBg °
ONCIONECOENCGC &)
®) ®) &)
A
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
Boposoe 176 M. kB. 29

PassepTka no cteHe (ocn) B
M1:100




33

ﬁ 1200 JT0U

i

PO00000000000999

1012 S0

B 40

5100

700 | 700

2000

]
g
‘0
WA 8 g @
£ 2 ml |@
VA 8
HHHHTTH 8 ®
A= .
~6)
N o @ﬂp
8 g 8
0Go0000000LO0L0Y 5 E)E)
&
= | =®
144 4¢..4¢ m I@ -
= Ok

®

-AC

JlnctoB

Nuer

30

Cragus

I'IpoeKT OOHOJ3TaXHOro AomMa B noc.

Boposoe 176 M. kB.

PasBepTka no cteHe (ocu) I

M1:100

Kon

Oara

Nam.

Moanuck

Ne gok

Kon yu | Jluct

N3m.

Paspaboran




FEEEERERERE

pa3svMeps! NpoeMoh

pasmepel o ocM 100 O@O$

H

+2935
@me:m) i [0 | EJQB%
T T 5200 i
Ao 5700 —
-1 3700 =
olb_ 1 5700 j—
A BT 37200 p—
[T P70 —
L 12U i
120 il
I
i
8 o
N T
I
5
800 | == -0170
,,,,,,,, e rtped :Eumge nondpebHa
900 800
1100 1100 £0Q0$ 100

34

-AC

Nam.

Kon

N3m.

Kor yu

Nuer

Ne gok

Moanuck

Oara

Paspaboran

MpoeKkT 0gHO3TaXXHOro foMa B Moc.
Boposoe 176 M. kB.

Cragus

Nuer

JlnctoB

31

PassepTka no cteHe (ocn) [
M1:75




35

+5365
i —
—
BT 128 L0 L0
= =
= =
, = =
1 g i g
= s =
— : =
s H—=
= =1 -0
tope) . —
2000 600 400 400) 600 90 2200 90 900 800 3100
B100
Q) @l ® ‘ ‘ ‘ @ ® @ @ ®
& ®C) & 6 ORNO
®) ©, C) QRO
()
A
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 32

PassepTka no cteHe (ocn) E

M1:100




+2985
| RPN i 6 b —
— . K328
— i A_ 1025 &4 1UU _[D_. 0. — — — —
A D A="2800 = = — A —
= — XS 100 = 73 — — = W
S Een et = = S
1 eSSy ——— O T win!
1 500 —, 900 — — T —10
= S 422 = = -
= O x=7=—%0 = = - §
§ O-p=S=t sy = = =17 -
00 = Oyt — = = s
SAa——=——= e | B
| 80 | e ffad — = =t -0170
pasveps npoevb 200 800 201 1300 800 2200 1200 1300 500 ] 800 1000
pasMepsl no ocsM 100120000 800 20 900 700 600 0| 600 800 900 1H] 800 1L 1000 iOJJ 300
1400
@l @ @ @apl el d @ @ @ e
@ e‘ B50) (632 @ B) (&3 B @ B52
¢
® ® Q @ ®
1
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
IMpoekT ogHOSTaXXHOro AOoMa B MoC.
BopoBoe 176 M. KkB. 33
PassepTka no cteHe (ocn) K
M1:75




3

-

+4,T15
i —
- )
/1 JOWU ——a
U 2 JUU
1 p1Y.Y)
i
b) 2
Z_1 )
|
|
2
]
U_/ .09 L
VA1) L
_) L
p]
o )I - 010
2
250 800 250
600 ISOO[ 2000 IZ(I][ 3000 M 800 B M 4300 ’[@ 900 %0 900 1000 0. 600 |
8100
BB ) ) ) ‘
® ® © & @ e &
= 0@ 0@ o@ 0@ =
1
-AC
Nam. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
IMpoekT ogHOSTaXXHOro AOoMa B MoC.
BopoBoe 176 M. KkB. 34
PassepTka no cteHe (ocn) U
M1:75




38

+3.325
P
U_ | N_ZU_Z DZWJ o—
- & K=B=2 B3
'E' gﬁ_ R0 400 Rk
e S S :
- = m e ~ % == % -2
g U = n 2 5=7 —= ra ram)
. Srrw = | R g B O R
4 = =pimeen = =) = g -3"'%' 3| |- 8 ¥
== s = = B == -:
'g 7 = 800 | I 1==7 g 800 ! !
= 0 mo g 4 U 1 U_U
— L1500 =
g I\-L UV i" L"’L‘% 0 _OT'IO
= I —
1200 800 | 500 100 1800 1800 B0 | 600 | 800 100
600 I3(IJ. 2000 IS[DI 1000 l 1000 l 1000 Lﬁj 800 B0 ’(éj 700 900 900 900 900 900 [400] 900 1000 0@, 600 |
8100
BB B52
Q ® &) & &
1
-AC
N3m. Kon
Mam. | Kon yu | Nuct | Ne gok| Mognuck | Oata
Paspa6oran Craausa TNuet JluctoB
I'IpoeKT OAHO3Ta>XHOro AomMa B MNocC.
BopoBoe 176 M. KkB. 35

PassepTka no cteHe (ocn) K

M1:75




